

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 12.10.2018, cu ocazia sedintei publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Sona, la care din totalul de 13 consilieri, sunt prezenti 12 consilieri, lipsește dl. Velesăsan Ilie-Iusti.

Dl. Secretar Alexă Ciprian-Claudiu supune spre aprobarea Consiliului Local, procesul-verbal al sedintei anterioare pe care l-a pus la dispozitia consilierilor in timp util. Procesul-verbal se aproba in unanimitate.

Dl. Poșa Gheorghe, presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi conform dispozitiei nr. 219 din 11.10.2018

1. Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Comuna Șona a donației constând într-o autospecială de pompieri marca Daimler - Benz

Inițiator, primar – Mărginean Teodor-Florin

Se supune la vot ordinea de zi,
Se voteaza „pentru”- unanimitate

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Comuna Șona a donației constând într-o autospecială de pompieri marca Daimler - Benz

Dl. Viceprimar prezinta proiectul de hotarare, referatul de aprobare si raportul de specialitate al compartimentului contabilitate impozite și taxe

Dl. Tulea Gheodeon prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.1.

Dl. Pepelea Ioan prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.2

Dl. Poșa Gheorghe prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 3

Nemaifiind discutii se supune la vot.

Se voteaza „pentru” – unanimitate

Dl. Secretar, Alexă Ciprian-Claudiu – cvorumul necesar pentru adoptarea acestei hotarari este – două treimi din numărul consilierilor locali in functie

Se adopta hotararea nr. 72 / 2018

Probleme curente.

Dl. Tulea Ghedeon – Stația de autobuz de la Lunca Târnavei trebuie mutată deoarece nu sunt treceri de pietoni, iar zilele trecute o persoană a fost accidentată dupa ce a coborat din autobuz

Dl. Burja Vasile – sa fie mutata statia mai jos

Dl. Bărbat Emil - daca se muta, trebuie facuta o trecere pentru pietoni

Dl. Vincze Zoltan – si noi am cerut la Sanmiclaus sa fie puse semne de circulatie, dar nici pana azi nu s-au montat

Dl. Horșia Ioan – pe drumurile de hotar este dezastru, utilajele nu mai pot circula. Solicit să se intervina pentru remedierea acestora cu un autogreder. Bani pe care i-am solocitat, sa fie folositi pentru a plati utilajul care sa intervina pe drumurile agricole.

Dl. Tulea Ghedeon – si in Lunca Tarnavei este nevoie de acest utilaj

Dl. Bărbat Emil - autogrederul este aici in comună

Dl. Mărginean Ioan - să se facă o rectificare de buget și să fie alocați bani pentru repararea acestor drumuri agricole

Dl. Vincze Zoltan – sunt bani alocati pentru drumuri, nu trebuie sa facem rectificare de buget

Nemaifiind discutii se declara închise lucrările ședinței

Presedinte de sedinta
Consilier, Poșa Gheorghe



Secretarul comunei,
Alexă Ciprian-Claudiu



MINUTA

Sedintei publice extraordinare cu convocare de îndată, la data de 12.10.2018

Consiliul local al comunei Șona a fost convocat în ședința publică extraordinară cu convocare de îndată, la data de 12.10.2018, prin Dispoziția primarului nr. 219 din 11.10.2018.

La ședința au participat un număr de 12 consilieri, din totalul de 13.

Proiectul de hotărâre înscris pe Ordinea de zi a fost următorul :

1. Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Comuna Șona a donației constând într-o autospecială de pompieri marca Daimler - Benz.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu următorul cvorum:

1. Proiectul de hotărâre nr. 71 : voturi " pentru " - unanimitate



SECRETARUL COMUNEI,
Alexă Ciprian-Claudiu